Présentation de l'association
EFA 42 est une association familiale qui regroupe 100 familles dans la Loire: candidats en cours de démarche d'adoption, familles ayant adopté un ou plusieurs enfants, ainsi que des adoptés adultes.
EFA 42 appartient à la plus importante fédération nationale de familles adoptives  ENFANCE ET FAMILLES D'ADOPTION, qui fête en 2013 ses 60 ans. EFA regroupe en France plus de 9000 familles adoptives. EFA est un interlocuteur privilégié auprès des pouvoirs publics en matière d'adoption et représente les familles dans de nombreuses structures (Conseil Supérieur de l'Adoption, Conseil National de l'Accès aux Origine, etc ... ).
Au plan local nous représentons les familles adoptives dans diverses structures (Conseils de Famille, UDAF, etc.).
Nos adhérents ont trouvé auprès d’EFA le soutien et l’information qu’ils recherchaient lorsqu’eux-mêmes étaient en démarche d’adoption. Aujourd’hui, ils transmettent leur expérience aux candidats à l’adoption. C’est tout le sens de notre association : faire partager cette expérience humaine unique qu’est l’adoption.
Outre l'information sur les divers aspects de l'adoption (conférences, diffusion de revues, , etc), nous développons les rencontres et les échanges d'expériences avec les familles qui viennent vers nous pour trouver conseils et soutien.

